



Bari, lì 31.10.2018

Protocollo n:

Rif. Foglio n: del

Allegati_

Oggetto: Convocazione Assemblea Regionale

AVVISO DI CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA

Ai sensi dell'articolo 27 Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana allegato "A" all'atto costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana repertorio n.3132 raccolta n. 2134 del 29 dicembre 2015, registrato a Roma con n. 50 in data 4 gennaio 2016, si comunica che l'Assemblea Regionale CRI Puglia è convocata:

- in prima convocazione il giorno giovedì 15/11/2018 alle h. 23.00 presso il Centro di Formazione CRI Puglia sito in piazza Mercantile n.47 Bari
- in seconda convocazione il giorno venerdì 16/11/2018 alle ore 17.00 presso il Centro di Formazione CRI Puglia sito in piazza Mercantile n.47 Bari

Per il seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Comunicazioni del Presidente
- 2. Bilancio di Previsione 2019
- 3. Proposta aumento numero servizi trimestrali Volontari CRI
- 4. Varie ed eventuali

Il presente avviso è:

- Affisso all'Albo di Comitato
- Pubblicato sul Sito Internet CRI Puglia
- Trasmesso al Presidente Nazionale di Croce Rossa Italiana

Cordialmente,

gionale CRI Puglia

